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Ένοχοι κρίθηκαν, κυρίες και κύριοι, και οι 13 κατηγορούμενοι για τις παράνομες επιδοτήσεις 
από τον ΟΠΕΚΕΠΕ στη Φθιώτιδα για τις ποινές που επέβαλε το δικαστήριο στους πονηρούς θα 
μας ενημερώσει τώρα ο δικαστικός μας συντάκτης, ο Κωνσταντίνος Γεώργης, που παρακολούθησε 
τη διαδικασία. Κωνσταντίνε. 

 

«Το δικαστήριο κηρύσσει ένοχους στους κατηγορούμενους και απορρίπτει τους 
ισχυρισμούς τους, είπε Γιώργο η πρόεδρος του δικαστηρίου ανακοινώνοντας την 
ετυμηγορία. Αναγνώρισε το ελαφρυντικό του σύννομου βίου μόνο σε τέσσερις από τους 13 
κατηγορούμενους και επέβαλε ποινές χωρίς αναστολή και χωρίς μετατροπή από έξι έως 
σαράντα μήνες φυλάκισης. Ωστόσο, οι κατηγορούμενοι αφέθηκαν ελεύθεροι μέχρι την εκδίκαση 
της υπόθεσης σε δεύτερο βαθμό. Παράλληλα, αποφασίστηκε να διαβιβαστούν τα πρακτικά της δίκης 
στην εισαγγελία πρωτοδικών της Αθήνας αλλά και στην Ευρωπαϊκή Εισαγγελία, προκειμένου να 
ερευνηθούν ενδεχόμενες ποινικές ευθύνες για κάποιους από τους κατηγορούμενους αλλά και για 
ορισμένους μάρτυρες που κατάθεσαν στη δίκη για ψευδή κατάθεση και ψευδή βεβαίωση, Γιώργο.  

 
«Κωνσταντίνε, σε ευχαριστώ πολύ. Προ των πυλών είναι οι κατασχέσεις περιουσιακών 

στοιχειών από όσους πονηρούς πήραν υπέρμετρες επιδοτήσεις από τον ΟΠΕΚΕΠΕ χωρίς να το 
δικαιούνται και τα πρώτα ραβασάκια αναμένονται σύντομα. Την ίδια ώρα, κτηνοτρόφοι και αγρότες 
που όλο αυτό το διάστημα είναι σαν αναμμένα κάρβουνα αύριο το πρωί κατεβαίνουν στην Αθήνα 
ζητώντας να μην υπάρξει συμψηφισμός των αγροτικών επιδοτήσεων με το ευρωπαϊκό πρόστιμο 
για τα κλεμμένα.  

 
Να έχουν συνάντηση ακόμη και με τον Πρωθυπουργό θα επιδιώξουν αύριο κτηνοτρόφοι και 

αγρότες από τη Θεσσαλία που διοργανώνουν συλλαλητήριο στο κέντρο της Αθήνας. Θα ξεκινήσουν 
από το Σύνταγμα και ο στόχος τους είναι να φτάσουν μέχρι και το Μέγαρο Μαξίμου. Ζητούν μία 
δέσμευση ότι δεν θα είναι αυτοί που θα πληρώσουν το Μάρμαρο για τις κλεμμένες αγροτικές 
αποζημιώσεις του ΟΠΕΚΕΠΕ.  

ΑΓΡΟΤΗΣ: «Όσοι κλέψανε και να τα επιστρέψουν και να πάνε φυλακή όπου φτάσει  η 
έρευνα. Γιατί όταν υπάρχει εγκληματική οργάνωση σημαίνει ότι έχει πολλά μέλη. 

 

Στο μεταξύ η οικονομική αστυνομία και η ΑΑΔΕ έχουν πιάσει δουλειά για τα καλά. Στο 
μικροσκόπιο έχουν μπει ήδη τα πρώτα 2.000 ΑΦΜ που πήραν παράνομα τις μεγαλύτερες 
επιδοτήσεις από τον ΟΠΕΚΕΠΕ. Τα ραβασάκια είναι καθοδόν και αν δεν επιστρέφουν τα 
χρήματα τότε θα γίνουν κατασχέσεις περιουσιακών στοιχείων. 

 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: «Η έρευνα προχωρά με ταχύτητα τους ρυθμούς και σύντομα θα έχουμε και τα 
πρώτα αποτελέσματα είτε καταλογισμών είτε και επιστροφών.  

 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: «Το ρώτημα παραμένει. Η Ν.Δ. θα στηρίξει ή όχι την πρότασή μας για 

σύστασης προανακριτικής επιτροπής. 
 

ΦΑΜΕΛΛΟΣ: «Είναι ένα διεφθαρμένο επιτελικό κράτος για να κλέψουν τις επιδοτήσεις 
των αγροτών και να ταΐσουν τα δικά τους παιδιά.  

 
ΚΚΕ: «Κάθε άλλη επιλογή πλην της συγκρότησης προανακριτικής επιτροπής συνιστά 

διαγραφή της δικογραφίας.  
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: «Μπορεί να μας εξηγήσει η Ν.Δ. πώς θα πάρει τα κλεμμένα από τον 

ΟΠΕΚΕΠΕ, όταν τα χρήματα θα τα έδινε η ίδια σε φίλους της κλεπταποδόχους. 
 


